

## Николай Курьянович о мигрантах, рождаемости и «политическом хламе»

Иркутск с рабочим визитом посетил депутат Государственной Думы, координатор ИРО ЛДПР Николай Курьянович. 31 мая депутат встретился с журналистами. На пресс-конференции он рассказал о необходимости ужесточения миграционного законодательства, стимулировании рождаемости и планах партии.

Вопрос о необходимости усовершенствования миграционного законодательства был поднят на пресс-конференции в связи с инцидентом, произошедшим на стройплощадке у кинотеатра «Баргузин». Напомним, 11 мая на территории строящегося объекта, принадлежащего компании ООО «Востсибстрой» произошло столкновение между сотрудниками правоохранительных органов и гражданами Китая. Двое китайцев госпитализированы с травмами. По факту столкновения возбуждены дела по двум статьям Уголовного кодекса: части 2 статьи 318 («Применения насилия в отношении представителя власти») и пункта «а» части 3 статьи 286 («Превышение должностных полномочий»).

Николай Курьянович направил в адрес командира иркутского ОМОНа телеграмму со словами благодарности «за оперативные и четкие действия при пресечении массовых беспорядков со стороны граждан КНР». Депутат заявил, что необходимо ужесточить порядок пребывания иностранных граждан на территории России.

По данным Николая Курьяновича, на федеральном уровне «за спиной народа» уже подписано соглашение о переселении около 500 тыс. китайцев и турок на территорию России. Депутат говорит, что это делается для того, чтобы решить демографическую проблему. По мнению Николая Курьяновича, увеличение миграционных потоков не сможет вывести страну из демографического кризиса. «Несмотря на то, что ежегодно, по различным оценкам, население России уменьшается на 750 тыс. - 1 млн. человек, фракция ЛДПР и я лично выступаем твердо против увеличения потока мигрантов», - заявил Николай Курьянович.

Особенно остро миграционная проблема стоит в Иркутской области. По данным, которые привел Николай Курьянович, за четыре месяца 2005 года с территории области было депортировано 650 граждан КНР. «По этому показателю мы являемся лидерами в СФО», - отметил депутат. По мнению Николая Курьяновича, необходимо изменить подход к миграционной политике. «Нужно составить научно-обоснованный перечень тех специалистов, которые требуются Иркутской области», - считает депутат.

Николай Курьянович предлагает контролировать поток мигрантов, пребывающих на территорию области. По его мнению, они должны приезжать на короткий срок. «Ассимиляция иностранцев, особенно китайцев, маловероятна, поэтому им нужно запретить селиться в области на постоянное место жительства и получать российское гражданство», - заявил депутат. Он также предложил лишать гражданства россиянок, выходящих замуж за иностранцев, и требовать их выселения на «родину мужа». «Нужно заниматься политикой, направленной на стимулирование деторождения, и жестко регулировать миграционное законодательство», - заявил Курьянович.

В ходе пресс-конференции также были затронуты вопросы партийного строительства и планов ЛДПР. На сегодняшний день иркутское региональное отделение партии начитывает 32017 человек в 17 местных отделениях. Николай Курьянович рассказал, что сейчас партия занята чисткой партийных рядов. «Мы освобождаемся от политического хлама», - заявил Николай Курьянович.

Сейчас, по словам депутата, в партии идет корректировка политического курса, как на уровне федерации, так и на уровне регионов. Кроме того, сообщил Николай Курьянович, партия намерена участвовать в предстоящих муниципальных выборах. «Мы будем стараться занять максимально возможное число избирательных вакансий на предстоящих муниципальных выборах», - заявил Николай Курьянович. Он отметил, что «это будет сложно сделать в связи с нехваткой профессиональных кадров».

Между тем, Николай Курьянович считает, что федеральный закон № 131-ФЗ «Об общих принципах

организации местного самоуправления» - «вредительский». «Где взять столько специалистов? Реализация этого закона приведет только к раздуванию чиновничьего аппарата», - подчеркнул Николай Курьянович.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ПОЛИТИКА, МИР 👁 3340 03.06.2005, 13:10 📌 182  
URL: <https://babr24.com/?ADE=22091> Bytes: 4011 / 4011 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)